
 

 

ATA DA 09ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2024.

 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas e trinta minutos, reuniu-se o
plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Sergipe - CAU/SE, pela plataforma Microso# Teams e na sede do
Conselho em Aracaju/SE. Sob a presidência de Edílio José Soares Lima, estavam presentes os conselheiros: Danilo Santos
Possera, Nathalia de Moura Barbosa, Eric de Sousa Estevão, a gerente geral Beatriz de Souza Lima, e a assessora de
comunicação Izabella Oliveira da Conceição. Estavam virtualmente pela plataforma Microso# Teams os conselheiros: Eric
Lima, Rosany Albuquerque, Dora Diniz, Elissandro Matos e Ana Cris6na. 1. Verificação do quórum: O presidente interino
Edílio Lima, iniciou  reunião e agradeceu a presença de todos. 2. Execução do Hino Nacional Brasileiro. 3.Aprovação da
Ata: A ata será enviada e aprovada na próxima plenária. 4. Informes do Projeto AU com Polí*ca e caravanas de
Interiorização: a primeira ação foi dia 16 de setembro nas cidades de Itabaiana e Lagarto. Foi dialogado com alguns
candidatos às eleições 2024. Foram visitados comitês e câmara de vereadores, poucos conheciam o Conselho e foi
entregue a carta aberta do CAU/BR. No dia 23 de setembro, foram visitadas as cidades de Laranjeiras e Estância. Foi um
dia bem produ6vo, muitos já sabiam a importância do CAU/SE. A presidente frisou na caravana que os candidatos firmem
um compromisso com os arquitetos e urbanistas, que leiam a carta apresentada, desenvolvam o plano diretor da cidade e
movimentem a economia. Na próxima segunda-feira, dia 30 de setembro, foram convidados os candidatos à prefeitura e
vereadores de Aracaju para sede do CAU/SE. 5.Informes sobre o projeto de Educação Patrimonial para crianças de
educação básica e profissionais: O evento está sendo ar6culado com a SEMED para verificar a melhor data entre 21 a 31
de outubro, que as crianças não estejam em período de avaliações, e será analisado o espaço para acolher todos. Serão
verificadas as disponibilidades de auditório no Museu da Gente Sergipana, Teatro Atheneu, Innova6on Center, UNIT
Centro. 6. Ação junto a CASACOR/SE: Foi discu6da uma proposta de patrocínio com contrapar6da de desconto de 20%
no valor de ingressos para profissionais adimplentes. O conselheiro Eric Lima, sugeriu fazer sorteio entre os arquitetos
para fazer a visita gratuita, no intuito de aproximação, promovendo rodas de conversa, produção de mídias e distribuição
de panfleto do CAU/SE. O presidente em exercício Edílio Lima sugeriu firmar o patrocínio no limite de 05 mil reais para
acesso de profissionais. Aberta a votação, os conselheiros Nathalia Moura, Dora Diniz e Cleômenes Maia votaram
favorável pelo patrocínio. Os conselheiros Danilo Possera e Eric Estevão votaram contra. A CEP/SE juntamente com o
comitê de arquitetura de interiores do CAU/SE farão os encaminhamentos para as ações. 7. Aprovação do adi*vo de
contrato com a construtora Total Serviços: O conselheiro Danilo Possera está visitando a obra e informou o andamento
da obra. Foi concluída a instalação elétrica. A construtora está finalizando o contrapiso, e as esquadrias serão as mais
demoradas para então fazer os acabamentos. A nova planilha orçamentária para adi6vo de contrato apresentada pela
empresa ficou no valor em torno de 117 mil reais a maior. A fiscal do contrato da obra convidou a comissão temporária
de obras para análise e aprovação da planilha. Mediante aprovação da comissão e fiscal, o plenário votou por
unanimidade aprovar o adi6vo de contrato com a Total Serviços e Construções LTDA. 8. Informe sobre o8cio do
SINDISCOSE: A gerente geral fez a leitura do oIcio do Sindicato dos Servidores em Conselhos e Ordens de Fiscalização
Profissional do Estado de Sergipe, sobre escala de servidores para a6vidades extraordinárias e informou sobre a ação de
exposição dos arquitetos e urbanistas no shopping RioMar, na proposta de trabalho dando visibilidade ao conselho. Os
colaboradores fariam uma escala no horário de expediente para estarem no shopping das 10h às 13h. O sistema CAU está
com muita demanda e o corpo técnico é pequeno, acaba sobrecarregando as a6vidades para todos. Os funcionários
reclamaram que a falta do planejamento das ações estão atropelando os processos. Porém, como a gestão está no
primeiro ano de atuação, devem organizar minuciosamente a programação do exercício de 2025. A conselheira Nathalia
Moura falou das questões polí6cas envolvidas, e que devem ser consideradas primeiramente a opinião dos funcionários
que estão efe6vamente no dia-a-dia do Conselho. A presidência enviou os esclarecimentos em resposta ao oIcio do
SINDISCOSE. 9.Resultado da reunião da gestão com equipe de colaboradores: Em 24 de setembro, a equipe foi reunida
com a presidência presencialmente sobre sugestões, melhorias na forma de trabalho, falta de planejamento dos eventos,
entre outros pontos. Foi deliberado agendar um dia para todos os colaboradores e conselheiros darem as sugestões em
conjunto no planejamento de 2025. 10. Apresentação do processo de contratação da assessoria jurídica do CAU/SE: O
processo será por inexigibilidade, e já tem a confirmação da representante que teve experiência na assessoria do CAU
Bahia e CREA. 11. Informes da presidência: Será informado na próxima plenária. 12. Informes das comissões: CED - A
coordenadora Nathalia Moura informou a reunião com a assessoria de comunicação na divulgação de orientação os
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profissionais, serão gravados vídeos com pontos do códigos de é6ca. Compar6lhou sobre sua par6cipação no Encontro da
CED em Belo Horizonte/MG. CEP - O coordenador Cleômenes Maia reuniu a comissão com a presidência, e ressaltou a
inclusão do curso de Arqcad voltado para Pessoa jurídica no planejamento das ações do CAU/SE. CEF - O conselheiro
Elissandro Matos informou sua par6cipação no Encontro da CEF, nos dias 3 a 6 de setembro em Vitória/ES. COA - O
coordenador Edílio Lima apresentou o guia dos conselheiros e as artes de divulgação de parabenização de aniversário, de
profissionais que completam 65 anos e de arquitetos que mantém sua obra em conformidade. Informou sua par6cipação
na FNNIC, juntamente com  a presidente Karinne e a presidente do CAU/BR Patrícia Sarquis Herden. O evento foi
realizado nos dias 19 e 20 de setembro no Hotel Quality, em Aracaju. Também informou que a par6cipação no evento da
Câmara de Patrimônio em Olinda/PE foi bastante proveitoso. CPFi - O coordenador Danilo Possera informou que não
houve reunião pois foi adiada a análise da prestação de contas e na próxima plenária serão encaminhados os meses de
agosto e setembro. CPUA - O coordenador Eric Estevão relatou a pauta da reunião realizada no turno da manhã. Será
realizado acordo de cooperação técnica com a Superintendência de Patrimônio da União do Estado de Sergipe. O
presidente em exercício, às dezoito horas encerrou a reunião. Para constar, eu Mileise Oliveira Santos, lavrei a presente
ata para que produza os devidos efeitos legais.

 

Mileise Oliveira Santos

Secretária da presidência do CAU/SE

 

Documento assinado eletronicamente por MILEISE OLIVEIRA SANTOS, Secretário(a) da presidência, em
29/10/2024, às 14:19 (horário de Brasília), conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da
Lei Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no portal do SEI CAU, endereço caubr.gov.br/seicau, utilizando o
código CRC FD4664A5 e informando o identificador 0328481.
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